



# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Генеральному директору АНО  
«Душа с душою говорит»  
Пушкин И.А.

Уважаемая Ирина Анатольевна!

ГБСУСОССЗН «Шебекинский дом-интернат для престарелых и инвалидов» выражает искреннюю благодарность лично Вам, а также создателю проекта «Душа с душою говорит» Аллене Савюк, члену волонтерской команды Ольге Балашовой за неоценимый вклад в дело возрождения высоких идеалов духовности и милосердия. Чуткое отношение к людям, нуждающимся во внимании, а также за совместную плодотворную работу по проведению реабилитации инвалидов и пожилых граждан - подаренную радость общения с творчеством, с художниками через их произведения.

Желаем успехов в Вашем благородном деле. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

С уважением,

Директор ГБСУСОССЗН  
«Шебекинский дом-интернат  
для престарелых и инвалидов»

П.А. Бугаков